
Schritt 1:

Bohren Sie 2 Löcher mit einem Durchmesser von 
6mm in die Wand. 

Achten Sie auf die Wahl der richtigen Wanddübel. 
Sollten Sie z.B. eine Trockenbauwand haben, so 
müssen Sie ggf. die Dübel durch für Ihren Anwen-
dungsfall passende Dübel austauschen!

Prüfen Sie unbedingt vor dem Bohren die Wand auf 
Elektrische Leitungen und Hindernisse!

Befestigen Sie die Wandhalterung mit zwei 
Senkkopfschrauben waagerecht an der Wand. 

Schritt 2:

Offnen Sie zuerst die Innensechskantschrauben (1) 
mit einem Inbusschlüssel „SW3“. 
Danach führen Sie die Metallstifte (2) in die 
Schwarzen Kunststoffbuchsen (3) bis zum Anschlag 
hinein. Anschließend die Schrauben (1) mit einem 
Inbusschlüssel handfest anziehen. 

Hinweis: Die Metallstifte haben eine Nut auf der 
Oberseite. Diese muss nach Oben in Richtung 
Glühlampe zeigen. 
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Schritt 3:

Verschließen Sie die Sichtbaren Löcher mit den 
mitgelieferten Verschlusskappen. 

Anschließen können Sie die Glühlampe eindrehen 
und den Netzstecker in der Steckdose einsteecken.

Die Maximale Lampenleistung beträgt 60W.
Achten Sie beim Ersatz der Leuchtmittel auf die 
korrekte Entsorgung und entsprechende 
Neubeschaffung. 

Montageanleitung „Wolkenlampe“ von Woodoration
Bei Fragen oder Problemen finden Sie unsere Kontaktdaten unter:  
www.woodoration.de
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